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Τιείναιη«Υπαγωγή»; 

Η Υπαγωγή είναι το εξαμηνιαίο Φοιτητικό Νομικό Περιοδικό της Ευρωπαϊκής Ένωσης Νέων 

Νομικών – Παράρτημα Κομοτηνής (ELSA Komotini) 

Ιδρύθηκε τον Νοέμβριο του 2016 και μέχρι σήμερα αριθμεί δεκατέσσερα (14) τεύχη. 

Το Περιοδικό εκδίδεται τόσο σε ηλεκτρονική, όσο και σε έντυπη έκδοση και σκοπός του είναι να 

διαδώσει τις πρώτες νομικές σκέψεις ενός φοιτητή της Νομικής, να τον εισαγάγει και να τον 

εξοικειώσει με τη συγγραφή, αλλά και τη δημοσίευση νομικών κειμένων, και να προωθήσει τη 

νεανική άποψη στην ελληνική νομική πραγματικότητα. 

 
 

♦ ♦ ♦ ♦ ♦ 
 
 
Η «Υπαγωγή» είναι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώνει τη διεξαγωγή Διαγωνισμού Νομικού 
Δοκιμίου με θέμα: «Η ποινική ευθύνη των κρατών στη διεθνή έννομη τάξη». 

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς και διδακτορικούς φοιτητές 
Νομικών Σχολών, καθώς και σε νέους/νέες νομικούς έως 30 ετών. Οι συμμετέχοντες καλούνται να 
συγγράψουν δοκίμιο 4.000-6.000 λέξεων, τηρώντας τους κανόνες του Περιοδικού «Υπαγωγή», όπως 
αυτοί περιγράφονται στον Οδηγό Συγγραφής Εργασιών. Η γλώσσα του δοκιμίου μπορεί να είναι 
είτε η ελληνική είτε η αγγλική, χωρίς περιορισμούς στην προσέγγιση του θέματος. 

Βραβεία 

Ο/Η συγγραφέας του καλύτερου δοκιμίου θα λάβει: 

 Δημοσίευση του δοκιμίου στην «Υπαγωγή». 

 Δωροεπιταγή 70€ για το κατάστημα της Νομικής Βιβλιοθήκης στη Θεσσαλονίκη. 

 Ένα σύγγραμμα: είτε το «Διεθνής Δικαιοσύνη» των Περράκη/Μαρούδα, είτε μία 
μονογραφία από τη σειρά «Τετράδια Διεθνούς Δικαίου». 

 Έκπτωση 30% στην αγορά τευχών της «Υπαγωγής». 

 
Ο/Η συγγραφέας του δεύτερου καλύτερου δοκιμίου θα λάβει: 
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 Δωροεπιταγή 30€ για το κατάστημα της Νομικής Βιβλιοθήκης στη Θεσσαλονίκη. 

 Έκπτωση 25% στην αγορά τευχών της «Υπαγωγής». 

 
Ο/Η συγγραφέας του τρίτου καλύτερου δοκιμίου θα λάβει: 

 Ένα σύγγραμμα: είτε το «Διεθνής Δικαιοσύνη» των Περράκη/Μαρούδα, είτε μία 
μονογραφία από τη σειρά «Τετράδια Διεθνούς Δικαίου» (ανάλογα με την επιλογή 
του/της συγγραφέα του πρώτου δοκιμίου). 

 Έκπτωση 25% στην αγορά τευχών της «Υπαγωγής». 

 
Τα δοκίμια που θα κριθούν κατάλληλα για δημοσίευση ενδέχεται να παρουσιαστούν σε ξεχωριστή 
ενότητα του Περιοδικού, μετά από απόφαση της Συντακτικής Επιτροπής. 

Προθεσμία και Υποβολή 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής είναι η 30η Μαρτίου 2025. Τα δοκίμια υποβάλλονται 
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: per.ypagogi@gr.elsa.org. 

Επικοινωνία 

Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση, οι ενδιαφερόμενοι/-ες μπορούν να επικοινωνήσουν: 

 Μέσω των social media της «Υπαγωγής». 

 Στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση. 

 
Τέλος, σας υπενθυμίζουμε ότι δεχόμαστε κείμενα προς δημοσίευση καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους. 

 

Μάθετε περισσότερα για το Περιοδικό: 

- Στην ιστοσελίδα του: www.ypagogi.gr 

- στη σελίδα στο facebook: Yπαγωγή-Νομικό Περιοδικό-ELSA Komotini 

- στη σελίδα στο instagram: Ypagogi-Law Journal (@ypagogi) 
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